



Вчера, 7 декабря, прошел первый этап чемпионата Горловского горуправления милиции по мини-футболу, посвященный Дню милиции.

По словам Сергея Гребенщикова, старшего инспектора отдела кадрового обеспечения Горловского ГУ, в данном спортивном мероприятии участвуют 6 команд: госавтоинспекция, аппарат горуправления милиции, Никитовский РО, Центрально-Городской РО, Калининский РО и батальон патрульной службы.

Первый этап чемпионата прошел со счетом – "Патрульная служба - Калининский РО" 6:2, "ГАИ – Центрально-Городской РО" 4:4, "Городское управление – Никитовский РО" сыграли 4:6, сообщает [пресс-служба](#) Горловского УВД.

Соревнования продлятся до 16 декабря, в этот день определится сильнейшая футбольная команда.